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Θεσσαλονίκη 8 Ιουνίου 2005
13ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Άσκηση 1

Στα αεροπορικά ταξίδια, κάθε επιβάτης δικαιούται να κουβαλά, χωρίς κανένα κόστος, αποσκευές μέχρι ένα συγκεκριμένο βάρος. Όταν οι αποσκευές του ξεπερνούν αυτό το όριο, 
ο επιβάτης  χρεώνεται με  κάποιο πρόστιμο.

Έτσι, μια αεροπορική εταιρεία χρεώνει στους επιβάτες 10€ πρόστιμο, για κάθε επιπλέον κιλό αποσκευών που παίρνουν μαζί τους.        
Το πρόστιμο για κάποιον επιβάτη, του οποίου οι αποσκευές ζύγιζαν 40 κιλά,  ήταν 50€.
Τι πρόστιμα θα πληρώσει κάποιος που κουβαλά αποσκευές 80 κιλών;

Άσκηση 2
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Βάλτε εκεί όπου υπάρχουν *, τους αριθμούς που λείπουν για να συμπληρωθούν οι πράξεις.
Άσκηση 3
Παρακάτω βλέπετε τα τρία πρώτα  σχήματα, από μία σειρά σχημάτων που κατασκευάζονται με παρόμοιο τρόπο.
[image: image4.emf]1 åê.




1 εκ.


Μπορείτε να βρείτε την περίμετρο του 10ου στη  σειρά σχήματος;
Άσκηση 4

Δίνονται οι αριθμοί 0, 2, 3, 4, 8.
Σημειώστε τις πράξεις που πρέπει να κάνετε, έτσι  ώστε χρησιμοποιώντας και τους 5 αριθμούς από 1 φορά, να έχετε τα παρακάτω αποτελέσματα:
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